

Часто задаваемые вопросы о Списке очередности заявок по Программам спецшкол

Предложения о распределении из Списков очередности будут сделаны по электронной почте.

(Если в заявке не указан адрес электронной почты, то предложения о распределении будут сделаны по телефону.)

ПОЖАЛУЙСТА, уведомите сотрудников программы спецшкол BCPS (Средних школ округа Балтимор) об изменении Вашего адреса электронной почты или номера телефона.

Что значит числиться в списке очередности заявок?

Программы спецшкол имеют ограниченное количество мест. Если претендентов на участие в программе больше, чем мест для их размещения, то для заполнения свободных мест и составления списка очередности заявок на участие в программе используется жеребьёвка. Размещение в списке очередности означает, что Ваш ребёнок прошёл отбор в программу, но в результате жеребьёвки не был выбран для первоначального распределения. Списки очередности на 2020-2021 учебный год формируются до конца первого квартала 2020-2021 учебного года.

Что означает номер в списке?

Номер в списке указывает на позицию Вашего ребёнка в списке очередности. Этот номер понадобится Вам при проверке статуса Вашего ребёнка в списке. **Номер Вашего ребёнка в списке ожидания не изменится**, даже если количество учеников в списке уменьшится по мере их распределения.

Как мне проверить статус списка очередности?

Статус списков очередности по всем программам будет размещен на веб-сайте BCPS Magnet Programs (http://dci.bcps.org/department/innovative_learning/educational_options/magnet_programs/) к середине апреля. В опубликованном списке будет указан следующий номер по списку очередности, с которым свяжутся, если освободится место в программе, а также следующее обновление по плану. Родителям рекомендуется проверять список очередности на предмет обновлений как можно чаще.

Каковы шансы моего ребёнка попасть в программу из списка ожидания?

Если кандидату предлагают место в программе спецшколы и он отказывается от места, то сотрудники программ спецшкол BCPS свяжутся со следующим кандидатом по списку. Этот процесс продолжается до конца первого квартала 2020-2021 учебного года. Невозможно спрогнозировать, сколько претендентов, если таковые будут, могут отказаться от предложения о распределении. Если все места в программе заняты, то ни одному из кандидатов из списка ожидания не будут предложены дополнительные места.

Как со мной свяжутся с предложением о распределении?

Сотрудники программ спецшкол BCPS свяжутся с родителями заявителей, включенных в список ожидания, по электронной почте, используя адреса, указанные в заявке. **Важно, чтобы родители были готовы принять или отклонить предложение о распределении, когда с ними свяжутся**. Если адрес электронной почты не указан, с родителями свяжутся по телефону. Если никто не сможет ответить на звонок, сотрудники офиса должны иметь возможность оставить голосовое сообщение. **Родители несут ответственность за информирование сотрудников программ спецшкол BCPS в случае изменения их адреса электронной почты и/или номера телефона.**

Если моему ребёнку предложат место, как долго мне можно принимать решение?

Родители должны быть готовы принять или отклонить предложение о распределении, если с ними свяжутся; однако у родителей будет **три рабочих (3) дня** на то, чтобы ответить на предложение о распределении. Если последний день принятия предложения приходится на субботу, воскресенье или школьные каникулы, то период заканчивается на следующий день, не являющийся суббота, воскресным днём или днём школьных каникул. Непредставление ответа в установленный срок ведёт к потере места: оно будет предложено следующему кандидату в списке очередности.

Если я соглашусь на место в одной программе, будет ли мой ребёнок исключён из списков ожидания по другим программам?

Нет. Если Вы не сообщите сотрудникам программ спецшкол BCPS о своём желании исключить ребёнка из этих списков, Ваш ребёнок останется в других списках ожидания до тех пор, пока Вам не предложат место, либо пока список ожидания не перестанет быть активным. Если Вы отклоните предложение о распределении по одной программе, Ваш ребёнок будет исключён только из списка по этой программе.

(Продолжение на обороте)

Если у меня двое или более детей в одном списке очерёдности по одной и той же программе или спецшколе и одному из них предложено место, будет ли сделано предложение о распределении другим детям в это же время?

Нет. Кандидаты, состоящие в родстве, в том числе многократные, не получают приоритетного размещения из списков очерёдности. Кандидатам может быть предложено размещение только в том порядке, в котором они указаны в списке очерёдности.

Что мне делать дальше, если я приму предложение о распределении в спецшколу из списка ожидания?

Вам нужно будет связаться со школой в течение **пяти (5) рабочих дней** с момента принятия предложения, чтобы записаться на приём. **Если Вы не свяжетесь со школой в течение пяти (5) дней, то можете потерять место в программе.**

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ:

- Зачисление в программу спецшколы возможно при условии подтверждения права посещать Среднюю школу округа Балтимор.
- Невозможность зачисления в срок, установленный школой, может привести к потере места в программе.
- Родитель несёт ответственность за обеспечение перевозки до места и обратно, если Средними школами округа Балтимор транспорт не предоставляется.
- Если принято предложение о распределении в программе не в зональной (районной) школе ребёнка, то ребёнок будет зачислен в статусе "особого переводного" ученика в соответствии с условиями Политики правления и правилом Суперинтенданта 5140 (доступно по ссылке http://www.bcps.org/system/policies_rules/).

Что делать, если моему ребёнку не предложат место из списка очерёдности к началу 2020-2021 учебного года?

Если к началу 2020-2021 учебного года Вашему ребёнку не будет предложено место в программе, Вам будет необходимо записать его в свою районную школу или любую другую, где Вашему ребёнку было предложено место.

Могут ли моему ребёнку предложить место после того, как начнётся 2020-2021 учебный год?

Да. Предложения о распределении могут быть сделаны до конца первого квартала 2020-2021 учебного года. Если Вы примете предложение о размещении в программе после того, как начнётся учебный год, то Вашему ребёнку разрешается перевестись в это время. Школа поможет родителям в процессе перевода и регистрации.

Если по состоянию на осень 2020 года мой ребёнок всё ещё будет находиться в списке очерёдности, нужно ли мне подавать заявку на 2021-2022 учебный год?

*Списки ожидания действительны только на год подачи заявки. Чтобы Ваша кандидатура была рассмотрена на 2021-2022 учебный год, Вам **НЕОБХОДИМО** подать заявку до истечения крайнего срока её подачи.* Некоторые школы и программы позволяют подавать заявки на несколько параллелей; другие - нет. Просмотрите брошюру программы для получения конкретной информации.

Поставлю ли я под угрозу шансы моего ребёнка на получение места из текущего списка очерёдности, если подам заявку на программу спецшколы на 2021-2022 годы?

Нет. Статус Вашего ребёнка в списке очерёдности на 2020-2021 учебный год будет оставаться активным до конца первого квартала 2020-2021 учебного года, независимо от подачи Вами заявки на 2021-2022 учебный год.

Получают ли ученики из списка очерёдности текущего года преимущество в следующем цикле подачи заявок на участие в программе?

Нет. Все новые заявки рассматриваются в равной степени. Все кандидаты должны пройти отбор на участие в данной программе и, если количество мест меньше, чем кандидатов, прошедших отбор, то места в программе распределяются путём жеребьёвки.

Что если у меня возникнут другие вопросы?

Пожалуйста, свяжитесь с представителями программ спецшкол BCPS по телефону (443) 809-4127 или по электронной почте: magnet@bcps.org.